

VENTAJAS HYGIEA 8500

- Limpieza profunda de superficies.
- Elimina áreas antiestéticas.
- Reduce inconvenientes asociados a contaminantes.
- Bajo costo en la eliminación de desechos.

HYGIEA 8500 es un limpiador industrial de base acuosa destinado para el uso acumulaciones de grasas y aceites.

HYGIEA 8500 degrada un amplio rango de hidrocarburos incluidos: bencina, diesel, aceite de crudo, bencenos, toluenos, etil bencenos y xilanos.

HYGIEA 8500 contiene compuestos orgánicos no volátiles.

APLICACIONES

HYGIEA 8500 es un concentrado premium para ser diluído en una razón de 100:1 si se aplica manualmente y en una razón de 150:1 se aplica con lavadora a presión.

HYGIEA 8500 puede ser diluído como mucho a una razón de 150:1 para lograr un limpiador de primera categoría para aplicaciones en máquinas, automóviles en general y herramientas de reconstrucción.

Use una completa dosis para aplicaciones donde las grasas son un factor importante.

Para mayor información contacte a su representante en Chile **BIOMAX.**

ESPECIFICACIONES

Descripción	Líquido espeso de color azúl.
Fragancia	Perfume suave y agradable.
Presentación	20L, 205L ó 1000L.
Estabilidad	Arriba de los 24 meses.
PH	10.4 - 10.7
Temperatura	Rango óptimo 10° y 60° Celsius
Contenido de nutrientes	Surfactantes, micronutrientes
	y potenciadores biológicos
Recuento de bacterias	
Recuento de bacterias Almacenaje y Uso	
	7.6 trillones por galón.
	7.6 trillones por galón. NO CONGELAR.
	7.6 trillones por galón. NO CONGELAR. Guardar en lugar fresco
	7.6 trillones por galón. NO CONGELAR. Guardar en lugar fresco y seco. No inhalar polvos.

Los datos informativos aquí presentados son correctos y fieles a la realidad La información se presenta sólo a título representativo y no existen garantías expresadas o implícitas, de su rendimiento. Ya que ni el distribuido o aplicación del producto, ni el distribuidor ni el fabricante serán responsa de cualquiera pérdida o daño de cualquier tipo causado, directa o indirectar



